

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL FEUSP 76/2019

Onde se lê: “estarão abertas por 10 (dez) dias, no período das 08h00 do dia 30 de setembro de 2019 às 17h00 do dia 9 de outubro de 2019”, leia-se: “estarão abertas por 11 (onze) dias, no período das 08h00 do dia 03 de outubro de 2019 às 18h00 do dia 13 de outubro de 2019”.